Egy osztalyban 17-en vannak, akik lattak az Avatar, 18-an, akik lattak a Matrix, és 13-an, akik lattak a Gladidtor cimd
filmet. Ugyanannyian vannak azok, akik mindharom filmet lattak, akik a harom koziil pontosan két filmet, akik pon-
tosan egy filmet, és akik egy filmet sem lattak. Hanyan vannak az osztalyban?

Megoldds

Legyen A azok halmaza, akik lattak az Avatart, Mazok halmaza, akik lattak a Martixot,
és G azok halmaza, akik lattdk a Gladiatort. Venn-diagramon abrazoltuk a harom
halmazt. Jeloljiik x-szel azok szamat, akik mindharom filmet lattak.

Ekkor azok, akik pontosan két filmet lattak, a Venn-diagramon z6ld szinnel jelolt
részbe tartoznak, az 6 szamuk isx. Azok, akik pontosan egy filmet lattak, az dbran
sarga szinnel jelolt részbe tartoznak. Az ¢ szamuk isx. Ha 6sszeadjuk azA, M ésG
halmazok szamossagat, akkor kétszer szamoljuk azokat, akik két filmet lattak, és ha-
romszor azokat, akik harom filmet lattak.

Ezért 17 + 18 + 13 = x + 2x + 3x. Ebb61 48 = 6x, és x = 8.

A filmek koziil 8 tanulé hdrom filmet, 8 tanul6 pontosan 2 filmet, 8 tanul6 pontosan

1 filmet, 8 tanuld pedig egy filmet sem latott. Az osztalyban tehat 32 tanul6 van.
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